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Tisztelt Major Zoltán Főigazgató Úr!

Az összes magyarországi Alzheimer-kórral sújtott beteg és családtagjai nevében azért fordulunk Tisztelt Főigazgató Úrhoz, mert az egészségügyi-szociális kormányzat mindezidáig sem rendezte az Alzheimer-betegek és családjaik súlyos helyzetét, továbbra sem szüntette meg az esetükben évek óta fennálló súlyos diszkriminációt, ugyanakkor a vizitdíj még tovább növeli az amúgy is magas gyógyszerárakat és a 8-15 éven át tartó napi 24 órás gondozás családokra háruló anyagi terheit.
Az Európai Unióban – az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata 1., 22., 23-25. cikkei, a Magyar Köztársaság Alkotmánya 54. § (1), 70/D.§ (1) és (2) bekezdései, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény előírásai, valamint az Unióban alkalmazott gyakorlat alapján – a magyar Alzheimer-betegek és családjaik érdekében még határozottabban ragaszkodunk a jogbiztonsághoz. 

Felhívjuk Tisztelt Főigazgató Úr figyelmét egyrészt arra, hogy az emberi méltósághoz fűződő jog kortól, testi és lelki állapottól független, másrészt, hogy az Alzheimer-betegek emberi méltósághoz való jogának érvényesülése elképzelhetetlen a megfizethető gyógyszerek nélkül!

Ismételten hangsúlyozzuk a legmagasabb szintű testi és lelki egészséghez való jog, valamint az emberi méltósághoz való jog alapján, hogy az Alzheimer-betegektől sem vonható meg az egyik legalapvetőbb jog, az emberi méltóság joga azáltal, hogy a betegségük előrehaladásának folyamatát lassító, illetve a tüneteiket enyhítő és az életminőségüket még évekre biztosító gyógyszerekhez a magas áruk miatt nem juthatnak hozzá. 

Megjegyezzük továbbá, hogy megfelelő – legalább 70 %-os – mértékű támogatás hiányában nemcsak a betegek egészséghez és emberi méltósághoz való személyiségi joga sérül, hanem ez súlyosan veszélyezteti családtagjaik testi és lelki egészséghez fűződő jogainak érvényesülését is.

Ez alkalommal nyomatékosan felhívjuk Miniszter Úr tisztelt figyelmét arra, hogy a rendkívül alacsony 50%-os gyógyszer-támogatási mérték mellett, a beteg által fizetendő havi 11.500 forintos ár mindmáig nem ad esélyt a gyógyszerek megfizethető áron való hozzáféréséhez a rászorulók töredékének sem, ugyanakkor a vizitdíj csak tovább növeli az amúgy is magas gyógyszerárakat és a 8-15 éven át tartó napi 24 órás gondozás családokra háruló anyagi terheit.
Mint Tisztelt Főigazgató Úr előtt is ismeretes 
A jelenlegi helyzetet továbbra is rendkívül aggasztónak tartja társaságunk, mert mindezidáig nem oldódott meg az Alzheimer-gyógyszerek támogatásának évek óta rendezetlen ügye az egységes szakmai állásfoglalás, a szakértői szintű megállapodás és az uniós csatlakozással egy időben életbe lépő transzparencia direktíva ellenére sem. 

A jelenlegi helyzetet illetően – az Alzheimer-betegek számára és a gyógyszertámogatásukra fordított összegre vonatkozóan – nem látunk világosan, mivel a Dr. Kiss József (OEP) főigazgató úrtól kapott válaszlevelek – számunkra érthetetlen módon – mindig más és más adatokat tartalmaznak. Mindenestre az OEP 2005. június 30-i utolsó adata szerint, „2004-ben 100.921.455 Ft-ot fizetett a biztosító a betegek kezelésére”, tehát elmondható, hogy az OEP az akkori éves gyógyszerkassza még 0.03 %-át sem fordította egy ilyen nagy populációt és egész családokat súlyosan terhelő krónikus betegség terápiájára. 

Azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Tisztelt Főigazgató Úrhoz, hogy tegyen meg minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy mielőbbi pontos tájékoztatást kaphassunk a következőkre vonatkozóan:

1. Szeretnénk az OEP magas színvonalú és naprakész számítógépes nyilvántartásából pontos adatokat kapni arra vonatkozóan, hogy országosan összesen hány beteget tartanak nyilván az alább felsorolt betegségek esetében:

· Alzheimer demencia

· vaszkuláris demencia

· Lewy-testes demencia

· Pick demencia

· egyéb demencia

2. Szeretnénk pontos információhoz jutni, hogy az OEP adatai alapján hány Alzheimer-beteg részesült 50 %-os támogatással Aricept, Exelon és Ebixa terápiában? 

· a 2005. január-december közötti időszakban

· a 2006. január-december közötti időszakban

· a 2007. január-március közötti időszakban

3. Szeretnénk pontos információhoz jutni, hogy az OEP adatai alapján hány Alzheimer-beteg részesült támogatás nélkül Aricept, Exelon és Ebixa terápiában? 

· a 2005. január-december közötti időszakban

· a 2006. január-december közötti időszakban

· a 2007. január-március közötti időszakban

· Mekkor összeget fordított az OEP az Alzheimer gyógyszerek támogatására?

· a 2005. január-december közötti időszakban

· a 2006. január-december közötti időszakban

· a 2007. január-március közötti időszakban

· Van–e az Alzheimer-kóron kívül még egy olyan nagy populációt és egész családokat súlyosan terhelő krónikus betegség Magyarországon, amely betegség gyógyszereinek támogatására az éves gyógyszerkassza csupán 0.03 %-át költik 1 teljes év alatt?

· Szeretnénk információt kapni arra vonatkozóan is, hogy mekkora összeget (hány beteg esetében) költött az OEP 2006-ban az éves gyógyszerkasszából pl. a Parkinson-kór és a Sclerózis Multiplex elleni készítmények támogatására?

Őszintén bízunk abban, hogy Főigazgató Úr hatékony közreműködésével a közérdekű adatokra vonatkozó előírások szerinti 15 napos határidőn belül hozzájuthatunk az általunk fentebb kért információkhoz. nem tudunk megnyugtatással szolgálni a magas gyógyszerárak miatti ellehetetlenedésüktől tartó, aggódó családoknak, úgy rákényszerülünk arra, hogy a betegek jogainak védelme érdekében, a diszkriminációjuk ellen Európai Uniós ombudsmanhoz forduljunk jogorvoslatért. 

Várom mielőbbi megtisztelő válaszát.

Budapest, 2007. március 26.
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